Términos y Condiciones
De acuerdo a las legislaciones vigentes se establece que las predicciones videncias psíquicas y hechizos, tienen fines de entretenimiento y ayuda personal. Solo pueden acceder a estos mayores de 18 años.
Los resultados de nuestros servicios pueden variar de una persona a otra y no hay garantía bajo la cual se pueda asegurar el éxito utilizando nuestros servicios.
Estas condiciones generales tienen el objetivo de definir los derechos y obligaciones del usuario en el marco del uso del Sitio Web; www.sabiosdelamor.com/ (en adelante el Sitio Web) u otros sitios que estén vinculados con el mismo siempre y cuando se indique, así como cualquier contenido (en adelante el Contenido) asociado o relacionado con el mismo.
Todos los textos, imágenes y sonidos utilizados son propiedad exclusiva del Editor Los Expertos en Amarres. Puede contactar con el Editor del sitio en la dirección web www.sabiosdelamor.com
Usted comprende y entiende que está completamente de acuerdo con www.sabiosdelamor.com y sabios maestros, que ni ninguna empresa afiliada o subsidiaria será responsable por cualquier tipo de perdidas o daños relacionados con los Términos y Condiciones, ni por su inhabilidad para usar este sitio web, ni por la forma en que usted utilice la información obtenida en www.sabiosdelamor.com ya sea en vivo y directo, o por los textos que aquí se encuentran, las respuestas a sus consultas por correo electrónico, ni por cualquier tipo de información derivada de nuestros servicios en www.sabiosdelamor.com
Usted se responsabiliza en los términos y condiciones del presente sitio, y que no culpara a www.sabiosdelamor.com y a sus Sabios Maestros de cualquier tipo de responsabilidad, pérdida, reclamos, gastos o cualquier otra consecuencia relacionada con el Acuerdo de Usuario Términos y Condiciones o con el uso de este sitio web y/o los servicios que aquí se ofrecen.
Esto es un Acuerdo de Usuario que constituye el único acuerdo entre usted y www.sabiosdelamor.com y sus Maestros Espirituales en relación con el uso, de éste sitio web y los servicios que aquí se ofrecen.
1.- Objeto
El sitio web www.sabiosdelamor.com ofrece contenido de diversión sobre los temas de artes y ciencias adivinatorias, incluidas la astrología, numerología, taromancía y horóscopo. Este sitio, a través de su contenido, no pretende garantizar la realización de los eventos que describe en los emails (correos electrónicos) enviados a los lectores. Estos tienen un objetivo meramente recreativo, lúdico o cultural. El objeto del presente contrato es determinar las modalidades y condiciones generales de acuerdo con las cuales el Editor pone a la disposición del Lector, a partir de un sitio Web, el contenido descrito a continuación. El mero hecho de utilizar www.sabiosdelamor.com supone la aceptación expresa de las presentes condiciones generales. En caso de incumplimiento por un lector de las presentes condiciones generales del sitio www.sabiosdelamor.com el Editor reserva el derecho de negarle el acceso a su sitio Web. Cualquier pedido en línea realizado en el sitio www.sabiosdelamor.com implica la aceptación sin reservas por el usuario (en adelante el Cliente) de estas condiciones generales de compraventa de las que habrá sido previamente informado.
2.- Advertencia
El uso de este sitio está reservado exclusivamente para las personas con mayoría de edad legal en su estado o país de residencia, y que dispongan de la capacidad jurídica para contratar y utilizar un sitio Web: www.sabiosdelamor.com. El usuario tiene la obligación de garantizar la verdad y exactitud de la información que facilite. El acceso a los contenidos de este sitio está sujeto al hecho de disponer de un acceso a Internet directo o indirecto. Los costos de las comunicaciones telefónicas relativas a la conexión a Internet y al sitio corren íntegramente a cargo del usuario. Las llamadas realizadas desde Estados Unidos Son GRATUITAS, Aplican condiciones de tarifas y sobre costos para otros países. La aceptación de las condiciones generales expuestas a continuación supone únicamente la conexión a este sitio El usuario está informado del hecho de que estas condiciones generales de uso del sitio www.sabiosdelamor.com podrán modificarse en cualquier momento y sin aviso previo o información previa. La nueva versión estará disponible en cuanto esté realizada la modificación. Condiciones específicas pueden completar las presentes Condiciones Generales de Venta. Se informará al cliente vía el sitio Web www.sabiosdelamor.com antes de cualquier transacción. El lector también está informado de la posibilidad de cambio de la url de esta página igualmente sin aviso previo o información previa. EL CONTENIDO SUMINISTRADO EN EL SITIO WEB www.sabiosdelamor.com ES DE CARÁCTER MERAMENTE RECREATIVO, LÚDICO O CULTURAL. EN NINGÚN CASO, PODRÁ SUSTITUIRSE EL CONTENIDO SUMINISTRADO A LA ASESORÍA LEGAL, MEDICAL O PSICOLÓGICA OTORGADA POR UN PROFESIONAL. SI PADECE ALGUNA ENFERMEDAD CRÓNICA, INESTABILIDAD MENTAL O SI SE ENFRENTA A PROBLEMAS PARTICULARES (EN PARTICULAR LEGALES O JUDICIALES), CONSULTE SIN TARDAR A UN PROFESIONAL ADAPTADO A SU ENFERMEDAD, TRASTORNO O PROBLEMA.



3.- Descripción del Contenido
El sitio web www.sabiosdelamor.com ofrece contenido de diversión sobre los temas de artes y ciencias adivinatorias, incluida la astrología, la numerología, la taromancía y la horoscopía. El contenido propuesto por el sitio de www.sabiosdelamor.com sólo incluye textos entregados por canales desmaterializados y electrónicos, como el e-mailing (correo electrónico) o digital downloading (descarga electrónica). El sitio Web www.sabiosdelamor.com no ofrece ningún asesoramiento o servicio, sino recopilaciones de textos, relatos sobre las artes y las ciencias adivinatorias, incluidas la astrología, numerología, taromancía, horoscopía. El orden de lectura de los textos y recopilaciones ofrecidos por el sitio www.sabiosdelamor.com depende de cada lector y difiere según sus preferencias. Los personajes, lugares, situaciones y eventos mencionados en los textos propuestos a los usuarios pueden ser ficticios y no tienen necesariamente un vínculo con personajes, lugares, situaciones y eventos existentes o que hayan existido. Todos los personajes que intervienen en el contenido de la página web y los e-mails enviados son personajes de ficción. Las fotos utilizadas son imágenes de ilustración. El editor utiliza la marca y los visuales de indio o indígenas que han existido con el solo fin de promover su contenido que trata sobre las Artes y Ciencias adivinatorias.
La totalidad del contenido del sitio www.sabiosdelamor.com cumple con los criterios que definen un ebook (libro electrónico o libro digital). El alta del usuario en el sitio Web www.sabiosdelamor.com no conlleva ninguna obligación de compra. La oferta de asesoría propuesta por www.sabiosdelamor.com a cada usuario no conlleva ningún tipo de compromiso para el mismo. Asimismo, le corresponde al usuario decidir si desea acceder a los servicios de pago que le serán propuestas posteriormente. Los textos vendidos al cliente se entregan mediante el envío de un correo electrónico o de un enlace de descarga. Así pues, el usuario reconoce y acepta que el Editor se reserva el derecho de modificar, eliminar, añadir o reemplazar en cualquier momento el contenido de este sitio sin que ello genere ningún derecho a cualquier derecho o a cualquier tipo de indemnización. En lo que se relaciona con la entrega de correos electrónicos adquiridos por el cliente, el Editor no se responsabiliza por cualquier bloqueo de los mensajes de correo electrónico o enlaces de descarga, en particular debido a un filtro antispam o un antivirus. Le corresponde al cliente comprobar la configuración adecuada de su ordenador o de asegurarse de que el remitente esté en su lista de contactos aceptados.
4.- Pagos y Seguridad:
El contenido de pago es claramente identificable por el usuario, ya que debe confirmar siempre que se comprometa a pagar el precio solicitado. Para cada oferta, se indican los precios en la moneda del país de residencia del usuario. Además, los precios indicados se entienden netos para el cliente. No se cobra ningún gasto de porte. El contenido de www.sabiosdelamor.com es accesible a partir del mismo, sólo estará disponible una vez realizado el pago por el usuario y previa validación de su cobro por el Editor. En lo que respecta a formas de pago enviadas por Correo, el procesamiento puede tomar varios días e incluso retrasar la entrega. El usuario, tras seleccionar su texto, se verá proponer varias formas seguras de pago en línea u órdenes de pago por otros medios, así como las condiciones financieras y de facturación del producto correspondiente. Los pagos en línea se realizan mediante módulos de pago seguro por tarjeta de crédito. El Editor se reserva el derecho de modificar, en cualquier momento, y sin comunicación previa al usuario, los precios del contenido que publica, así como de añadir, eliminar, suspender, modificar o reemplazar temporal o definitivamente los sistemas de pago con el fin de optimizar la calidad del servicio.
5.- Garantías:
El usuario de www.sabiosdelamor.com queda informado de que se proporciona el contenido en su estado y que el Editor no asume ninguna responsabilidad en cuanto a la duración, el mantenimiento o la eliminación del mismo. No podrá el Editor ser considerado responsable en caso de falta de registro del pedido o de la cuenta del usuario. El usuario será el único responsable en caso de producirse cualquier daño en su ordenador o borrado de datos resultantes de la consulta o descarga del contenido propuesto por el sitio de www.sabiosdelamor.com
6.- Políticas de Privacidad y Datos Personales
El Editor podrá conservar los datos nominativos del cliente y/o del usuario facilitados por el mismo en el marco del uso del sitio Web www.sabiosdelamor.com y/o de los pedidos que haya realizado. Al darse de alta en el sitio www.sabiosdelamor.com excepto oposición del usuario, este se compromete a aceptar recibir ofertas de sus copartícipes. Para des inscribirse, el usuario sólo tiene que hacer clic en el enlace de des inscripción presente en cada uno de nuestros emails o de los emails de nuestros copartícipes.
www.sabiosdelamor.com no vende, ni comparte ni comercializa ningún tipo de información proporcionada por sus miembros siendo 100% confidencial. Toda información proporcionada por nuestros usuarios de nuestras Asesores Espirituales será mantenida al 100% confidencial. El administrador de este sitio ha adoptado las medidas y niveles de seguridad de protección de los datos personales de los usuarios. Los datos personales recabados, en su caso.
El llenado de los formularios incluidos en el sitio implica el consentimiento expreso del interesado a enviar sus datos de carácter personal, en el referido formato web del sitio www.sabiosdelamor.com. Usted puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación por correo electrónico al administrador de esta sitio La recopilación de datos de carácter personal se realizará a través de formularios publicados en diferentes páginas web del sitio, siendo otra posibilidad que el interesado solicite eliminar sus datos, sea indicando por correo electrónico o vía telefónica. www.sabiosdelamor.com se reserva el derecho de modificar su política de privacidad y protección de datos de forma discrecional, en cualquier momento y sin previo. Los cambios que afecten al tratamiento de datos personales se comunicarán a los interesados por correo electrónico. El sitio no vende, cede, arrienda ni transmite de modo alguna información o datos de carácter personal a terceros.
7.- Disponibilidad:
El Editor se compromete a realizar sus mejores esfuerzos para proporcionar una accesibilidad permanente (7 días a la semana y 24 horas al día) al contenido del sitio, sin perjuicio de las intervenciones de mantenimiento necesarias, averías propias a la red de Internet y disposiciones de los artículos 8 y 9 de las presentes condiciones generales.
8.- Dificultades de Acceso al Sitio Web ó Conectividad
El Editor se libera de cualquier responsabilidad relacionada con la imposibilidad de acceder al sitio Web www.sabiosdelamor.com para el usuario debido, en particular, a operaciones de mantenimiento o cualquier evento independiente de su voluntad. La empresa no puede garantizar que el sitio esté totalmente exento de cualquier virus informático u otra anomalía independientes de su voluntad.
9.- Fuerza Mayor:
El Editor queda liberado de cualquier responsabilidad por cualquier incumplimiento de sus obligaciones contractuales en casos de fuerza mayor o casos fortuitos, incluyendo, a título no exhaustivo, guerras, desastres, incendios, huelgas internas o externas, fallos o averías internas o externas y en general, cualquier evento que impida la correcta ejecución de los pedidos. El Editor queda liberado de cualquier responsabilidad por cualesquiera problemas que puedan surgir en el marco de transacciones seguras. Esta responsabilidad recaerá en los diversos organismos que se encargan de estas prestaciones.
10.- Compromisos
El usuario no tiene derecho a realizar ninguna transferencia de propiedad a título oneroso o gratuito quedando prohibida cualquier explotación de los contenidos propuestos en el sitio www.sabiosdelamor.com con fines comerciales o con fines distintos de los previstos en el marco de las presentes condiciones generales. El usuario no tiene derecho a utilizar el sitio y el contenido del mismo de una forma que sea contraria al orden público, a las leyes y a la moral y/o susceptible de perjudicar los derechos de terceros, de usuarios y de la empresa o sus socios.


11.- Exclusión de Derechos de Retracción;
De conformidad con la jurisprudencia sobre bienes culturales desmaterializados, el usuario está informado de que sólo podrá ejercerse el derecho de retractación si la descarga del contenido de de textos dentro del sitio, ebooks y correos electrónicos todavía no ha empezado. En todos los demás casos, el usuario no podrá valerse de ningún derecho de retractación.
12.- Protección de Propiedad Intelectual;
La totalidad del contenido de las páginas Web (imágenes, marcas, logotipos, siglas, software, textos, algoritmos) y toda la información presentada por el Editor o sus proveedores, anunciantes están protegidas por la ley de la propiedad intelectual y de las marcas. Cualquier reproducción o usos previstos por las leyes de protección de la propiedad intelectual estarán sujetos a la autorización previa del Editor. Cualquier explotación no autorizada de todo o parte del contenido del sitio Web y de los derechos de propiedad intelectual podrá dar lugar a las correspondientes acciones ante la justicia.
13.- Instalación de Cookie;
El usuario está informado de la instalación de una cookie. La mayoría de los navegadores permiten eliminar o bloquear la instalación de cookies. Si el usuario decide utilizar estas funciones en su navegador, ya no podrá tener acceso a determinadas funciones y páginas personalizadas del sitio.
14.- Validez;
Estas condiciones generales serán válidas por un tiempo indefinido, excepto su modificación o eliminación por la empresa.
15. - Cancelaciones y Reembolsos
1. Avisos de cancelaciones, modificaciones del Trabajo o la Necesidad de reembolsos deben ser reportados vía telefónica o a través de un MSN de texto al +15303096031 en Sacramento California indicando toda la información necesaria, de modo que puedan ser atendidos inmediatamente.
2. Si se recibiera una cancelación de Trabajo entiéndase por trabajo: (Artes y ciencias adivinatorias, Astrología, Numerología, (Horoscopia, Taromancia y Numerología entre otras) antes de las 12 horas una vez finalizada la consulta Gratuita y Posterior habiéndose comprometido personalmente a comprar un material de trabajo se reembolsará el total del monto pagado MENOS los gastos administrativos U$D 40 si el monto no sobrepasa los U$D 150 y U$D 80 si el monto sobrepasa los U$D 300. Esto teniendo en cuenta que el usuario vía telefónica se comprometió con uno de los maestros a realizar dicho trabajo.
3. Si el trabajo se cancelara después de las 12 Horas después de la llegada del material se cobrará el 70%. Este quedará sujeto a disponibilidad de Sabios del Amor, y solo se hará devolución del 30% equivalente al material comprado. Es decir si el material cuesta U$D 100 se reintegraran U$D 30 Teniendo en cuenta que el material solicitado ya ha sido comprado.
4. Algunos trabajos podrían verse interrumpidos o cancelarse debido a cuestiones climatológicas, razones de fuerza mayor, conmociones civiles, efectos naturales, etc., todo esto teniendo en cuenta que los materiales deben ser transportados vía aérea y terrestre.  
5. Si por motivos de fuerza mayor o caso fortuito no se puede dar cumplimiento al servicio pactado, Sabios del Amor hará todos los esfuerzos posibles por conseguir otro material o servicio de igual o mayor calidad al inicialmente contratado sin cargo alguno para el usuario.
Respecto de estas variaciones el usuario no tendrá derecho a indemnización alguna.
16.- Comunicación Vía telefónica:
-Si usted como usuario se comunica dentro de los Estados Unidos la llamada generara costo en su facturación de su operador local estos varían entre 20 centavos a 2 usd dependiendo el tiempo de interacción.
-Si usted como usuario se comunica FUERA de los Estados Unidos debe tener Presente que los costos de facturación varían dependiendo de cada país, Estos se verán reflejados en su factura. Por lo tanto deberá consultar con su proveedor de Telefonía para verificar los Cobros y costos que dicha empresa le cobrara en su facturación.
17.- Fuero Competente:
Estas condiciones generales se rigen por la legislación del país que alberga los servidores del sitio www.sabiosdelamor.com
